



-μ , μ ; ;
μ μ ; ;

Συνεχίζεται με επιτυχία για δεύτερη χρονιά το θεατρικό έργο **Ä** του Ζώρζ Λάγκελαν (Επιστημονικής Φαντασίας, Διάρκεια 75') σε σκηνοθεσία και θεατρική διασκευή του βραβευμένου **μ** στο θέατρο **(ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ 27 ΓΚΑΖΙ-ΜΕΤΡΟ ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΣ)** με βασικό χορηγό επικοινωνίας την **iForce Επικοινωνίες ΑΕ**. Η εκδήλωση πραγματοποιείται με την συνεργασία του Συμβουλίου Τεχνών Ελλάδας.

Στα μέσα της δεκαετίας του '50 στην Γαλλία ένας επιστήμονας πειραματίζεται με την μεταφορά ύλης ,όμως ένα τρομερό ατύχημα τον βάζει σε ένα δρόμο χωρίς επιστροφή. Η ΜΥΓΑ έχει μεταφερθεί δυο φορές στον κινηματογράφο με μεγάλη επιτυχία. Η πρώτη εκδοχή ήταν το 1957 από τον Κουρτ Νιούμαν και η δεύτερη το 1986 από τον Ντέιβιντ Κρόνεμπεργκ. Πανελλαδικά είναι η πρώτη φορά που μεταφέρεται στο θέατρο.

ž ž žfi



cfW

210 34 57 904
6973388204
: 12
- 7

9.15 μ.μ.

Συντελεστές

Συγγραφέας	Ζωρζ Λαγκελάν
Σκηνοθεσία	Διονύσης Λυκιαρδόπουλος
Θεατρική Διασκευή	Διονύσης Λυκιαρδόπουλος
Βασισμένη στην Μετάφραση του	Άρη Σφακιανάκη
Επιμέλεια – Δραματουργική επεξεργασία κειμένου	Στέργιος Ιωάννου
Σκηνικά Κοστούμια	Κική Μήλιου
Σχεδιασμό Φωτισμών	Αλέξανδρος Αλεξάνδρου-Ευρυδίκη Γεωργίου
Ειδικά Εφφέ	Κωστής Αντωνίνης
Βίντεο Αρτ	Διονύσης Λυκιαρδόπουλος
Φωτογράφιση	Λάμπρος Νικάκης
Artwork-Αφίσα	Γιώργος Γιανίμπας
Δημόσιες Σχέσεις	Γιώργος Βιτωράτος
Δημιουργική Επιμέλεια και Εκτύπωση Προγράμματος	iForce Επικοινωνίες ΑΕ

LINKS: <http://www.iforce.gr>, www.artscouncilgreece.org.



μ iForce

Η iForce Επικοινωνίες Α.Ε. (iForce), προσφέρει υπηρεσίες, στους τομείς της Μελέτης, Διοργάνωσης και Διαχείρισης Εκδηλώσεων, της Εταιρικής Επικοινωνίας, των Δημοσίων Σχέσεων και των Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων προσαρμοσμένες ανάλογα στα μέτρα της ελληνικής και διεθνούς αγοράς και των πελατών της. Το ανθρώπινο δυναμικό της εταιρείας αποτελείται από εξειδικευμένα στελέχη με τεχνογνωσία στους παραπάνω τομείς και παρέχει υπηρεσίες "με το κλειδί στο χέρι" ιδιαίτερα σε θέματα Πληροφορικής, Τηλεπικοινωνιών, Πολιτισμού, Κατασκευών, Τουρισμού, Τραπεζικών Επενδύσεων και Πολιτικής Επικοινωνίας. Οι πελάτες και χορηγοί των εκδηλώσεων της iForce περιλαμβάνουν εταιρείες του καταλόγου "Fortune 500", διεθνείς εταιρείες, εισηγμένες εταιρείες στο Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών, δημόσιους οργανισμούς, εταιρείες τοπικής αυτοδιοίκησης και μικρομεσαίες εταιρείες που θεωρούν την εταιρική επικοινωνία και την προσέγγιση της αγοράς μέσω εκδηλώσεων ιδιαίτερα σημαντική.

© 2016 μ μ , μ μ , μ



& μ
iForce

Ακαδημίας 28, 106 71 Αθήνα • Τηλ: +30.210.339.2500 • Φαξ: +30.210.339.2318
office@iForce.gr • www.iForce.gr